

нетрадиційних і відновлюваних джерел енергії розглядається як важливий фактор підвищення рівня енергетичної безпеки та зниження антропогенного впливу енергетики на довкілля. Масштабне використання потенціалу нетрадиційної енергетики в Україні має не тільки внутрішньодержавне, а й значне міжнародне значення. Адже альтернативна енергетика постає як вагомий чинник протидії глобальним змінам клімату планети в цілому, покращання загального стану енергетичної безпеки світу, зокрема. [5]

Отже, енергетичний напрям в складовій економічній політиці України, не дивлячись на військові конфлікти, дефіцит державного бюджету, зашкалюючі темпи інфляції, фактичну відсутність нормативно-правової відповідальності та недостатніх матеріально-технічних фондів, має залишитись вкрай важливим і пріоритетним.

### *Література*

1. Кудря С.О. Нетрадиційні та відновлювані джерела енергії: Підручник / С.О. Кудря. – К.: НТУУ «КПІ», 2012. – 492 с.
2. За 1 рік в альтернативну енергетику інвестовано \$270 млрд. [Електроний ресурс]. – Режим доступу: <http://ecotown.com.ua/news/Za-1-rik-v-alternatyvnu-enerhetyku-investovano-270-mlrd/>
3. Святненко А. «Отримати свою частину зеленого пирога». / Святненко А., Власов В. Тижневик «Дзеркало тижня» №47, 18.12.2010.
4. Закон України «Про енергозбереження» від 01 липня 1994 року (№74/94-ВР).
5. Постанова Національної комісії регулювання електроенергетики України від 22 січня 2009 р. № 32 «Про затвердження Порядку встановлення, перегляду та припинення дії «зеленого» тарифу для суб'єктів господарської діяльності».

**Крістіна ТИМОШЕНКО**

Національний університет кораблебудування  
імені адмірала Макарова, м. Миколаїв

## **РОЗВИТОК СПОРТИВНОЇ ІНДУСТРІЇ В УКРАЇНІ ТА СВІТІ**

Для кожної людини спорт відіграє важливу роль. Відмінність у тому, що одна людина обирає спорт вищих досягнень (професійний) інша – оздоровчий. Та в кожному випадку людина зіштовхується зі спортом. Звісно оздоровчий спорт необхідний кожній людині. Це є здоров'я, самопочуття, і навіть зовнішній вигляд. Для кожної людини хоча б ранкова гімнастика відіграє важливу роль, але нажалі люди з віком забувають про це. Це є проблемою для людства (хвороби, зайва вага, млявість).

Спортивними організаціями розроблено багато проектів для того, щоб ще змалку дитина надавала належну увагу спорту. Для цього проводяться багато змагань з різних видів (біг, баскетбол, футбол, волейбол, настільний теніс та ін.) після яких школа дітей, яких виграла нагороджується кубками, граматами,

та завойовує престиж. Цей проект дає змогу дітям обрати себе в том чи іншому виді спорту, випробувати свої сили в різних дисциплінах.

Якщо розглядати спорт вищих досягнень, то основною та головною подією для людства є Олімпійські ігри. Метою цього проекту є випробовування та перевірка багаторічної підготовки спортсменів. Спортсмени з усього світу змагаються за титул найкращого. Всі спортсмени мріють потрапити хоч раз у житті на Олімпійські ігри, але це дуже складно, це велика багаторічна пряця над своїми фізичними та психічними якостями.

До проведення Олімпіади затрачується багато зусиль, матеріалів та фінансів. Якщо брати літні Олімпійські ігри 2012, які були проведенні у Лондоні, то їх бюджет, за даними уряду Великобританії, склав 9,3 млрд фунтів стерлінгів (18,2 млрд дол.). З бюджету країни виділено додатково 4,93 млрд фунтів стерлінгів (9,63 млрд дол.) для фінансування проведення Олімпіади. Їх кошти формувалися за рахунок збільшення податків, а також з національних лотерей і інших джерел. Спочатку бюджет будівництва і реконструкції спортивних об'єктів і необхідної інфраструктури для проведення літніх Олімпійських ігор на сході Лондона оцінювався в 4 млрд фунтів стерлінгів (7,8 млрд дол.). Але додатково на будівництво було затрачено 5,3 млрд фунтів стерлінгів (10,4 млрд дол.).

Якщо брати проект Олімпійських ігор 2016, які будуть проведені Ріо-де-Жанейро то будуть використані 18 вже існуючих спортивних об'єктів, частина з яких будуть реконструйовані. Спеціально до Олімпіади збудують дев'ять нових постійних і зведуть вісім тимчасових спортивних арен. Серцем і центральною зоною Ріо 2016 стане Барра, де крім 15 спортивних об'єктів розташуються Олімпійське село і Олімпійський парк. У Копакабана пройдуть змагання з веслування, вітрильного спорту, триатлону, пляжного волейболу, плавання на відкритій воді. Кластер Деодоро, що знаходиться в однойменному районі Ріо-де-Жанейро, прийме змагання з кінного спорту, стрільби, фехтування, п'ятиборства.

Найбільшою спортивною спорудою, задіяним під час проведення Ігор стане Олімпійський стадіон «Маріо Філью» місткістю 78 000 глядачів, більше відомий як «Маракана», де пройдуть церемонії відкриття і закриття, а також фінальний матч олімпійського футбольного турніру. На Маракані пройдуть церемонії відкриття і закриття Олімпійських та Паралімпійських Ігор Ріо 2016, а також фінальні матчі в рамках олімпійського турніру з футболу.

Нажаль, якщо брати Україну, то великою проблемою постає матеріальна. Якщо брати спорт великих досягнень, то для проекту підготовки спортсменів на Олімпіаду повинне бути належне забезпечення. Для цього повинні проводитись спортивно-тренувальні збори, повинно бути достатньо інвентарю, проводитися достатньо змагань, спортсмени повинні бути забезпечені фармакологічно, з ними повинен працювати спортивний психолог та масажист. В Україні не достатньо матеріальної бази для належної підготовки спортсменів.